

"WE PLEDGE ALLEGIANCE TO OUR FLAG AND TO THE REPUBLIC FOR WHICH IT STANDS: ONE NATION INVISIBLE WITH LIBERTY AND JUSTICE FOR ALL."

ENAKOPRAVNOST

EQUALITY

THE ONLY SLOVENIAN DAILY BETWEEN NEW YORK AND CHICAGO THE BEST MEDIUM TO REACH 180,000 SLOVENIANS IN U. S., CANADA AND SOUTH AMERICA.

Neodvisen dnevnik zastopajoč interese slovenskega delavstva.

VOLUME VI. — LETO VI.

CLEVELAND, OHIO, TOREK (TUESDAY) FEB. 13th, 1923.

ST. (NO.) 37.

Single Copy 3c.

Entered as Second Class Matter April 29th 1918, at the Post Office at Cleveland, O., under the Act of Congress of March 3rd, 1879.

Posamezna številka 3c.

Kako se je kovalo umetne "rdeče zarote"

AGITATORJI SO BILI V SLUŽBI DETEKTIVSKIH AGENCIJ.

DETEKTIVSKE AGENCIJE POSPUŠUJEJO RADIKALNE "ZAROTE", DA ZAMOREJO DOBITI VELIKE NAGRADE ZA NJIH "ODKRIVANJE."

Chicago, 12. feb. — Albert Bailin, ki je poznan tudi pod imenom Balanow, je podal zaprišeno izjavo pred Frank P. Walshom, odvetnikom, ki bo zagovarjal 22 komunistov, ki se bodo morali zagovarjati v St. Joseph, Michigan, ki so bili prijati preteklo leto v pogonu na njih zborovanje, iz katere je razvidno, da privatne detektivske agencije gojijo radikalizem, štrajke delavske neprilike in podzemeljska revolucionarna gibanja, da zamorejo dobiti od bančnih in velebizniških interesov velike nagrade, ko potem taka gibanja "odkrivajo."

Balanow je bil svoječasno uslužben v zveznem justičnem departamentu, v vojaško-inteligenčnem uradu, bil je v službi Burns, Thiel, Daniels in raznih drugih privatnih agencij ter član vseh radikalnih delavskih organizacij kot I. W. W., komunistične stranke, komunistično-delavske stranke, Mladinske socialistične lige, Socialistične delavske stranke, Delavske mednarodne industrijske unije in je po svojem lastnem priznanju deloval kot provokatorski agent in špijon v vseh navedenih organizacijah. Njegova zgodba je naravnost presenetljiva. Nekdo je bil ob enem in istem času uslužben od treh strani in je vse tri izdajal.

Kot se izjavlja, je vzrok njegove sedanje izjave ta, da je eden izmed njegovih "delodajalcev" pustil na očeh ter dovolil, da je bil v zveznih oblasti obsojen. Vred tega se je odločil, da se popolnoma razkrinka delovanje privatnih detektivskih agencij.

Balanow med drugim izjavlja, da so bili veliki "rdeči" komuni, ki jih je vodil Palmer v januarju, 1920, močnejši in po zaslugi špijonov v delavskih vrstah, ki so sklicali priprave svojih organizacij ob določenem času skupaj, da so jih zvezni detektivski moči zaleteli.

Ena najbolj presenetljivih izjav Balanowa je ta, da je bil v letu 1920 in 1921 celotni propagandistični komitej organizacije I. W. W., hrošč sedem članov, sestavljen iz privatnih detektivov Thiel agencije, da sta bila dva izmed njih tudi v službi W. J. Burns agencije, in da sta Burns, ki je načelnik zveznega detektivskega urada, ter Thiel diktirala nosilovanje propagandističnega komiteja I. W. W., ki je izdajal razne radikalne manifestacije ter širil radikalno literaturo.

Balanow pravi dalje, da mu je Allen O. Meyers, načelnik radikalnega departamenta v Burnsovi agenciji odkrnil žep ter mu vzel več privatnih listin, katerih ni moral vrniti in da je vse to napravil potem, ko je on, namreč Balanow, prodal Burnsovi agenciji več tajnosti Thielove agencije. Dalje, da mu je Meyers ponudil preskrbeti eksplozivnih snovi in naučiti ga, kako se delajo bombe, nakar mu je naročil, da naj se seznanj z raznimi dobro znanimi delavskimi vodji in da jih naj pripravi k temu, da bi metali bombe, nakar bi jih Burnsova agencija prijela.

Balanow izjavlja nadalje, da je neki agent Thielove detektivske agencije, imenovan Cagniac, napravil bombe, ki so kasneje eksplodirale v Guggenheim bakrenih rudnikih, da se je moglo krivdo zvrniti na stavkarje. Da je Thiel agencija dosegla oprostitev več obtoženih radikalcev, da je zamogla dobiti nadaljno nagrado od državnega pravdnika Hoyne-a za njih vlovitev. Da je imel T. J. Cooney, načelnik radikalnega oddelka Thiel agencije pečatni faksimil podpisa Alfreda Wagenknechta, znanega clevelandskega radikalca, ki je bil napravljen iz nekega pisma, ki ga je pisal Wagenknecht in ki je bil od nekega Thielovega agenta ukraden iz poštnega nabiralnika. Da se je ta pečat rabilo pri pisanju grozljivih pisem, poslanih na državnega pravdnika Hoyne-a, čikaškemu bankirju J. J. Mitchellu, Alfredu Austinu, odvetniku za Armour Co., sodniku Oscar Hebelu, ki je obsodil več komunistov, raznim prosekutorjem ter številnim časopisom.

Namen teh pisem je bil prepričati čikaške oblasti,

Angleški parlament pred resnimi vprašanji.

RESNI NOTRANJI IN ZUNANJI PROBLEMI PRIDEJO NA VRSTO.

London, 12. feb. — Ko se angleški parlament jutri snide kasedanju, pridejo preden jako resni notranji in zunanji problemi. Izmed notranjih problemov je brezposelnost najbolj pereča zadeva, izmed zunanjih pa kritični položaj na bližnjem vzhodu ter invazija Francije v Ruhr.

Posebno zadnje vprašanje vzbuja splošno zanimanje. Današnji "Times" pravi na uredniškem mestu, da je nesporazum med Francijo in Anglijo glede Ruhra nekaj, kar se ne da zakriti. Zadnja akcija obrenske zavezniške komisije, da se namreč ustavi vsak uvoz produktov iz Ruhra v Nemčijo, bo brezdomna, če bolj podžgala delavska poslance in pristaje Lloyd Georgeja v zahtevi, da se Anglija popolnoma odtrga od Francije in da tudi odpokliče vse svoje čete ob Reni.

Župan Kohler je pričel z jako živahnim delom za razne pomladanske izboljšave širom mesta. Na včerajšnji seji komisarjev raznih oddelkov je povedal, da noče pripraviti vse za delo, ki ga bo treba izvršiti kakor hitro napoči gorkejšje vreme.

Bankirje in klavniške interese, ki so pripadali k meščanskemu odboru za zatrtje "rdečkarjev," o nevarnosti, ki obstoja, in za odstranitev katere so najeli Thielovo detektivsko agencijo. Ta pisma je oddal na pošto Balanow po naročilu Thiela. Posneje so poštni inšpektorji dognali, da so bila pisma poslana od agencije, nakar je bil sam, namreč Balanow, prijat ter obtožen, toda obravnava proti njemu se ni nikdar vršila in tudi poročstvo je bilo vrnjeno, ko je zagrozil, da bo razkril, da so poštni inšpektorji v več slučajih privatna pisma izročali privatnim detektivskim agencijam.

Balanow je star 28 let, cigarski delavec po poklicu ter je sin ruskega anarhista, ki ga ruska carska vlada izgnala v Sibirijo. Balanow je zgodbo o vlogi, ki jo je igral kot agent raznih privatnih detektivskih tvrdk ter kot špijon v delavskih vrstah pripovedoval s popolno mirnostjo.

Odvetnik Walsh je danes izjavil, da bo pri obravnavi proti obtoženim delavskim voditeljem, ki so bili prijati v Bridgman, Mich., dokazal, da je začrtala in izvršila pogon na omenjeno zborovanje W. J. Burns detektivska agencija, in da ako se je na omenjenem zborovanju izvršilo kaka nezakonita dejanja, tedaj da so jih izvršili špijoni, ki jih je detektivska agencija poslala v komunistično organizacijo.

Pri podaji izjave Balanowa sta bila navzoča poleg Walsha tudi michiganski državni pravdnik O. L. Smith, in Charles W. Gore, prosekutor iz Berrien okraja, kjer se je pogon izvršil.

Balanow je tekom svojega izpričevanja pod prisego izjavil, da je pristopil k Workers International Industrial Union, kateri je v letu 1917 v Grand Rapids predsedoval Caleb Harrison, ki je sedaj eden izmed obtožencev v zvezi s pogonom preteklega avgusta, in nadalje izjavil, da je po naročilu Thielove agencije organiziral izdelovalce usnjatih rimenov. Nato da je agencija stopila v zvezo z tovarnarji ter jim povedala, da ima v novi uniji enega svojega moža, ki bo gledal, da se bo unija razbila, ako so pripravljene plačati za razbitje. V I. W. W. je pristopil po naročilu Thielove agencije v 1919 in je bil moč vpisavati nove člane in jih je v Chicagi tudi faktično več vpisal.

Obtožbe proti trem Clevelandске novice.

KOT POSLEDICA SE BO PRI DRUGI OBRAVNAVI ZAGOVARJALO SAMO ŠEST RUDARJEV.

Marion, Ill., 12. feb. — Državna prosekucija je danes ob otvoritvi druge obravnave v zvezi s herrinskimi izgrede predkralca obtožnice še proti nadaljnim trem rudarjem, vsled česar se bo v zvezi z umorom kompijskega puškarja Antonija Mulkovicha iz Erie, Pa., zagovarjalo le šest rudarjev, medtem ko je bilo prvotno v zvezi z njegovo smrtjo obtoženih 18 mož in se je obtožbe proti devetim še pred obravnavo predkralca.

Obtožnice se je danes preklicalo proti Petru Hillerju, Percy Hallu in Hallas Mc Cree-u. Zagovarjati pa se bodo morali slednji: Hugh Willis, ki je unijski uradnik, Bert Grace, Otis Clark, Philip Fontaneta, Oscar Howard in James Brown.

DUH PO ZGANJU JE DOKAZ ZA OESODBO.

Warren, O., 12. feb. — Tukajšnji mestni sodnik je danes odločil, da so steklenica in kozarec, ki dišita po žganju, zadosten vzrok za obsodbo radi kršenja prohibicije ter je obsodil Tony Rossa na \$200 globe, ko je bilo predloženo izpričevanje, da je Ross steklenico izpraznil, ko so prišli prohibicijski uradniki, in da je steklenica dišala po žganju.

Sinoči je bil oropan Thomas Graves, 50. blagajnik unije gradbenikov mostov, za \$800 in nekaj čekov, ko se je vračal iz unijske seje, ki se je vršila na glavnem stanu 2358 Ontario St. Rop je bil izvršen na W. 28. St. in Jay Ave., kjer sta ga dva možka z revolverji v rokah potisnila v temno stransko ulico ter ga preiskala.

V Akronu je bilo zajeto v pogonu na neki tamkajšnji hotel neko 23letno dekle ter pripeljano v Cleveland, da se jo sodi vsled ponarejevanja čekov. Najprvo je bila prijeta le kot sumljiva oseba in poslana v tamkajšnji ženski zavod, ko pa je dobila ravnateljica dekle, ko je podtaknila pod neka vrata notico, pisano v posebnem jeziku ter podpisano z njenim pravi imenom se je s pomočjo detektivov dognalo, da je izvršila več ponaredb tekom lanskega poletja v Clevelandu. Predstavljala se je za ženo nekega bogatega new-yorškega trgovca ter izmenjavala čeke po hotelih in oblačilnih trgovinah. Sedaj je imela ona in pet drugih deklet v zavodu je izdelan načrt, da pobegnejo. Ob določenem času za beg so videli stražniki zavoda, da se je pripeljal velik avtomobil pred hišo. Eden izmed možkih je bil aretiran kot sumljiva oseba, njegov tovariš pa je pobegnil.

Ta mesec, t. j. 25. februarja vprizori dramatično društvo Ivan Cankar krajno dramo "Mati." Že sedaj se vas opozarja, da to prireditve prav gotovo obiščete.

MESTNA ZBORNICA ZAHTEVA 40-CENTNI PLIN.

Danes se je pričela v Hollenden hotelu letna konvencija železninskih prodajalcev širom Ohio. Zborovanja se bodo vršila do petka. Med konvencijo bodo razstavljani v novi mestni dvorani razni železninski produkti.

Štirje možki so bili aretirani, petega pa še išče policija, kot posledica izgrede, ki se je pojavil v nedeljo zvečer v restavraciji Steve Peguras na 495 Bolivar Rd. Peguras se nahaja v bolnišnici in je obtožen neprimerne obnašanja, drugi pa so obtoženi, da so se ustavljali policaju. Tepež se je pričel, ko je prišel policaj Collier v restavracijo, da preišče možke, ki so se zbrali v ozadju. Ko je hotel aretirati lastnika, se je potegnila zobj vsa zbrana družba ter napadla policaja. Ta se je seveda branil s svojim količkom in tako je zadobil Peguras rano na glavo, več drugih pa "roge." Na lice mesta je prihletelo več letiških škadronov, toda do tedaj se je pretep že končal.

Sinoči je bil oropan Thomas Graves, 50. blagajnik unije gradbenikov mostov, za \$800 in nekaj čekov, ko se je vračal iz unijske seje, ki se je vršila na glavnem stanu 2358 Ontario St. Rop je bil izvršen na W. 28. St. in Jay Ave., kjer sta ga dva možka z revolverji v rokah potisnila v temno stransko ulico ter ga preiskala.

V Akronu je bilo zajeto v pogonu na neki tamkajšnji hotel neko 23letno dekle ter pripeljano v Cleveland, da se jo sodi vsled ponarejevanja čekov. Najprvo je bila prijeta le kot sumljiva oseba in poslana v tamkajšnji ženski zavod, ko pa je dobila ravnateljica dekle, ko je podtaknila pod neka vrata notico, pisano v posebnem jeziku ter podpisano z njenim pravi imenom se je s pomočjo detektivov dognalo, da je izvršila več ponaredb tekom lanskega poletja v Clevelandu. Predstavljala se je za ženo nekega bogatega new-yorškega trgovca ter izmenjavala čeke po hotelih in oblačilnih trgovinah. Sedaj je imela ona in pet drugih deklet v zavodu je izdelan načrt, da pobegnejo. Ob določenem času za beg so videli stražniki zavoda, da se je pripeljal velik avtomobil pred hišo. Eden izmed možkih je bil aretiran kot sumljiva oseba, njegov tovariš pa je pobegnil.

ZDRAVILO ZA SLADKORNO BOLEZEN IZNAJDENO. Chicago, 12. feb. — Čikaški medicinski inštitut je naznanil, da sta dr. F. G. Banting in profesor J. R. McLeod iz torontske univerze iznašli insulin kot zdravilo za sladkorno bolezen. Iznajdbo se pozdravlja kot veliko pridobitev za zdravniško vedo in ter se jo primerja iznajdbi antitoksina proti difteriji ali gini.

Od prvega januarja je zahteval strupen alkohol že 15 žrtev, torej več kot so jih zahtevale prometne nezgode, v katerih je bilo ubitih doselej 12 oseb. Dva možka sta umrla od alkoholnega zastrupljenja zadnje sobote, eden pa je padel v pijanosti iz vrha stopnic ter si prebil črepinjo.

MESTNA ZBORNICA ZAHTEVA 40-CENTNI PLIN.

ZBORNICA JE NA VČERAJSNJI SEJI SKLENILA, DA JE TO NJENA KONČNA PONUDBA, IN DA DRUŽBA LAHKO PLIN S 1. MAJEM ZAPRE, AKO JE NE SPREJME.

Včeraj popoldne se je vršila eksekutivna seja clevelandске mestne zbornice, na kateri je bil storjen sklep, da se mesto ne umakne od protiponudbe, ki se jo izroči plinovni družbi glede cen plina po 1. maju.

Protiponudba plinovni družbi, ki se jo je sestavilo in odobrilo na včerajšnji seji, določa 40c za tisoč kubičnih čevljev plina za prvih deset tisoč čevljev plina, 45c na nadaljnih deset tisoč, 50c za tretjih deset tisoč, 55c za četrtyh deset tisoč, 60c za petih deset tisoč, za preko 50.000 kubičnih čevljev pa po 75c. Minimalni račun pa naj bi znašal 80c na mesec.

Zahteva East Ohio Gas Co. pa je: Za prvi 1000 kubičnih čevljev \$1, 55c za tisoč za nadaljnih deset tisoč, 65c za nadaljnih deset tisoč, za vso količino preko 21.000 kubičnih čevljev pa 85c za tisoč.

Akcija mestne zbornice je bila soglasna, namreč, da se od sedanjega protiponudbe ne odstopi niti za korak. Razlika med ponudbo družbe in mestno protiponudbo je tudi v tem, da medtem ko družba hoče, da bi njena ponudba bila veljavna samo za dve leti, nakar naj bi se sklepalo zopet nvo, pa mestna zbornica zahteva, da se predlagana protiponudba sprejme za dobo petih let.

To je poslednja beseda mestne zbornice v tej zadevi, je izjavil predsednik Marshal, udarjajoč s kladivom po mizi vzpričo živahnega razgovaranja med člani zbornice.

In kar je več, je nadaljeval Marshal, "zbornica je opredeljeno plinovno lestvico soglasno odobrila, zdaj pa družba lahko plin 1. maja zapre ali pa ne. Mi smo prepričani, da so cene, ki jih zahtevamo, pravične, in da naše prebivalstvo družbi ne more nuditi več. East Ohio naše cene lahko sprejme ali pa se spravi iz mesta.

Da bo Družba protiponudbo mestne zbornice zavrnila je skorototovo, vsaj uradniki družbe dajejo tako razumeti. Podpredsednik Gallagher in odvetnik Tolles sta ponovno, izjavila pred zbornico, da družba ne more nuditi nižjih cen kot onih, ki so navedene v njeni zadnji ponudbi.

ZDRAVILO ZA SLADKORNO BOLEZEN IZNAJDENO. Chicago, 12. feb. — Čikaški medicinski inštitut je naznanil, da sta dr. F. G. Banting in profesor J. R. McLeod iz torontske univerze iznašli insulin kot zdravilo za sladkorno bolezen. Iznajdbo se pozdravlja kot veliko pridobitev za zdravniško vedo in ter se jo primerja iznajdbi antitoksina proti difteriji ali gini.

Od prvega januarja je zahteval strupen alkohol že 15 žrtev, torej več kot so jih zahtevale prometne nezgode, v katerih je bilo ubitih doselej 12 oseb. Dva možka sta umrla od alkoholnega zastrupljenja zadnje sobote, eden pa je padel v pijanosti iz vrha stopnic ter si prebil črepinjo.

Clevelandski župan Kohler je naznanil, da bo v bodoče mestna vlada sama najemala razne velike pevce in glasbenike ter prirejela koncerte v novem avditoriju. Pravi, da se je prepričan, da bo mesto na tak način napravilo dosti denarja, poleg tega pa bodo še cene lahko nižje kot so sedaj.

Clare pev. zbor "Jadran" se opozarja, da se noboj vrši v prostorih John Zupanca na Waterloo rd. pevska vaja moškega zbora. Naj nikogar ne manjka!

Mrtev se je zgrudil na tla včeraj Edward F. Cooper, 47 iz 2124 Arthur Ave., ko je čakal poulične kare na vogalu Mars in Madison Av. Lakewood. Mož se je pogovarjal z dvema sosedoma, ko je čakal kare ter se je kar nenadoma sesedel in umrl.

Delavski departament v Washingtonu naznanja, da so se živila v splošnem podražila tekom lanskega leta za 6 odstotkov. Zvišanje cen se pripisuje višjim plačam in teškočam pri transportaciji. Iz poročila je razvidno, da se je živje skoro najbolj podražil v Clevelandu, kajti po drugih mestih je zvišanje 5, 3 in manj odstotkov.

Burns nestrpen. Henry D. Burns, obtožen umora svoje žene, šteje z veliko nestrpnostjo dneve, kdaj pride na vrsto njegova obravnava. Na steni v Painsvillski ječi ima koledar, na katerem zaznamuje vsak dan sproti, čez koliko dni bo obravnava. Jetrniškim uslužbenecem zabranjuje neprestano, da je nedolžen ter, da bi bil s stvarjo že kmalu rad končan. Kot znano, je bilo najdeno ženi-no truplo zakopano v nekem plitkem grobu v gozdu blizu Mentor, Ohio.

Ko je čistila Mrs. F. M. Brener, 26, 2543 E. 80 St. včeraj popoldne plinovno peč, se ji vnela obleka. Vsa opečena po obrazu in telesu je bila prepeljana v Mt. Sinai bolnišnico.

Nocoj velik maškeradni ples v Slov. Domu v Collinwo odu

"Enakopravnost"

ISSUED EVERY DAY EXCEPT SUNDAYS AND HOLIDAYS

IZHAJA VSAK DAN IZVZEMŠI NEDELJI IN PRAZNIKOV.

Owned and Published by:

THE AMERICAN-YUGOSLAV PRINTING & PUBLISHING CO.

Business Place of the Corporation

6418 ST. CLAIR AVE.

SUBSCRIPTION RATES:

By Carrier	1 year \$5.50, 6 mo. \$3.00, 3 mo. \$2.00
Cleveland, Collingwood, Newburgh by mail	1 year \$6.00, 6 mo. \$3.50, 3 mo. \$2.00
United States	1 year \$4.50, 6 mo. 2.75, 3 mo. \$2.00
Europe and Canada	1 year \$7.50, 6 mo. \$4.00

POSAMEZNA STEVILKA 2. SINGLE COPY 2c.

Lastate in izdaju za

Ameriiko-Jugoslavanska Tiskovna Družba.

6418 ST. CLAIR AVE.

Za vsebino odgovorno odgovornost odgovornosti odgovornosti.

CLEVELAND, OHIO, TOREK (TUESDAY) FEB. 13th, 1923.

Princeton 551 Randolph 5811

NOVI PRISELJENIŠKI NAČRTI.

Sedanji kongres poteče dne 4. marca. Tekom meseca dni, ki še preostane do konca zasedanja, bo imel pred seboj razne zakon. predloge, ki se bavijo z vprašanjem priseljavanja. Nekateri izmed teh predlog skušajo spremeniti zakon o kvoti. druge so v korist beguncem iz bližnjega vzhoda; je malo zakonskih predlog se havi obsežno z vprašanjem, kakemu številu priseljencev naj se dovoli vohod v Združene države.

Izmed teh poslednjih je najvažnejša zakonska predloga, ki jo je v poslanski zbornici predložil kongr. Vaile. Najbolj značilne posebnosti te "Vaile Bill" je razdelitev vseh priseljencev v dva razreda: A in B. Priseljeniški razred A bi se pripuščal v deželo brez vsake omejitve glede števila. Priseljenici razreda B pa bi bili potvrdjeni letni kvoti za vsako narodnost. Ta kvota bi znašala po 600 in povrh dva odstotka od števila rojakov dotične narodnosti. Takaj nastanjenih glasom ljudskega štetja od l. 1910. Narodnost naj se določa — kakor sedaj — po državi, kjer se je kdo narodil, le da bi spadal nedoleten otrok v isto kvoto, kakor stariši, neglede na kraj, kjer se je rodil.

Priseljeniški razred A bi obsegal sledeče priseljence: a) najbližje sorodnike ameriškil; državljanov ali deklarantov (imajočih prvi papir), ki so v tej deželi vsaj že dve leti in so vzeli prvi papir vsaj pred letom dni; b) inozemce, ki so bili pet let nastanjeni v kaki drugi ameriški deželi; c) duhovnike, vsučiliščne profesorje in člane priznanega znanstvenega poklica; d) izurjene strokovne delavce ako obstaja po treba takih delavcev v tej deželi; žene in otroke teh dveh poslednjih skupin; f) dijakke; g) služinčad v spremstvu gospodarja; slednjic h) inozemce čez 18 let starosti, ki so dobrega značaja in vedenja in ki se potom posebne skušnje izkažejo, da so "višji inteligence." Ta inteliginčna skušnja bi ne bila manj obsežna kot ona v rani za ameriške rekrute.

Vsi ti priseljenci, spadajoči v razred A, bi torej lahko prišli v Združene države brez vsake omejitve glede na število; zanje ne bi bilo nikake kvote. Vsi priseljenci pa, ki ne spadajo v zgoraj omenjene vrste razreda A, bi bili zapopadeni v razred B, in zanje bi veljala kvota v poprej navedenem smislu.

Ameriški konzuli bi po viziranju potnega lista izdali certifikat, iz katerega bi bilo razvidno, da-li priseljenec spada v razred A ali B. Certifikatov A bi lahko izdali

neomejeno število, certifikatov B pa le toliko, kolikor znaša kvota. Certifikatov bi veljali le toliko časa, kolikor je v istih navedeno.

Razun te predloge je pred kongresom še mnogo drugih predlog, katerih namen je uvesti neke spremembe sedanjega zakona o kvoti. Pod sedanjim zakonom je število priseljencev, pristupljivih tekem enega leta iz vsake poedine dežele, omejeno na kvote, ki odgovarjajo trem odstotkom nastanjenih rojakov iz iste dežele glasom ljudskega štetja od l. 1910. Senator Reed iz Pennsylvanije predlaga pa, da bi se kvota sicer povišala na 5%, ali da bi se naslanjala na ljudsko štetje od l. 1890. Generalni priseljeniški komisar je nedavno v zaslišanju pred priseljeniškim odsekom izjavil, kakne posledice bi imela taka sprememba. Sedanji zakon dovoljuje prihod 357,803 priseljencev na leto; od teh 155,580 sme priti iz južne in vzhodne Evrope in 198,167 iz severne in zapadne Evrope. Po Reedovi predlogi pa bi smelo priti 402,143 priseljencev, ali kvota za južno in vzhodno Evropo bi se znižala na 48,895 in ona za severno in zapadno Evropo bi se povišala na 352,666.

Senator Harrison je pa predložil načrt, naj se sedanja kvota naslanja na ljudske štetje od l. 1890. V poslanski zbornici sta dva načrta, naj se odstotek kvote zniža od 3 na 2. Senator Colt je predložil zakonski načrt, naj se delavcem dovoli vohod v Združene države preko kvote ako je pomanjkanje takih delavcev in delavski tajnik to potrdi. Poslanec Sanders pa bi prepovedal sploh vsako priseljavanje. Na drugi strani predlaga poslanec Periman, da se odpravi zahteva pismenosti glede priseljencev.



Piše GREGOR KOROBAC pl. GAJŽLA.

Malu dni je v celem letu. Na tem domišljavem svetu, Da lahko na glas poveš, Kar si misliš in kar veš. Clovek klanja se, odkriva: Spoštovanj, milostiva! Sam pri sebi pa si misli: "Ti neumni sihti, kislil! Kaj mi hodijo nasprot', Kar me vodi moja pot, Afne te in oprčjaki, Seme, osli in bedaki, Domišljavi učenjaki!

Sitne babe in pustjaki! Zlaba le jih vkrup drži, Laž jim gleda iz oči. Ta rešuje svet, moralo, Drugi narod in ostalo. A v resnici, Če povemo po pravici, Temu vzrok je le pohlep, Gre se za ta ljubi žep! Malo časti, Malo slave in oblasti, Slast telesa in očes — Pa recite, da ni res!"

Vsi smo si močno podobni, Vendar vsi pa niso zlobni; Mnogi so najboljše duše, Da ni v glavi take suše, Da možgani

So vsi scvrtli in sežgani, At' pa mufali so strani. In če že ne gre drugače, Sa pove kar po domače: So telčki, Afne, opice, oslički!

Ne, zdaj mislim smo na jasnem S tem opisom divnookrasnem. Da kaj kruha, bo s te moke, Si-lepo pobjajmo roke! Yes, kar roke si podajmo In odkrito si priznajmo, Da smo si precej enaki: Afne, opice, bedaki, Pustne seme in čudaki, In postav, kot žabji kraki! (Če pa kdo je smart preveč, In mu ta opis ni všeč, Naj se javi, da bo mir, Vzdigne roko, reče: herd!

Mišduš, jaz nisem, tak, Nisem, kakor vi, bedak!) Danes je veseli god. Pustnih sem in vseh prismođ; Vsi ga lomimo po svetu, Pa vsaj enkrat v celem letu, Kar po dolgem in počez, Si priznajmo, kar je res! Bratec, le poglej v srce: Sveti Pust je god za vse. Bolj ko se kateri brani, Boj so lahki mu možgani. Druge pustimo probleme, Recimo: smo pustine seme! Kdor je živ, ta kozle strelja, Sicer ga pač ni veselja. Spev naj gre od ust do ust: "Oj prelubli sveti Pust, (Tukaj smo, in taki smo, Vemo, da bedaki smo), Tebi danes naš poklon, Idealni naš patron!" Gajžla.

Ljubljanska nedelja.

Zimska nedelja je v Ljubljani zaspala (če je ne zdrani mlado jutranje sonce). Nevečkrat se to ne zgodi. Tako je zimsko jutro slično sobotnemu popoldnevu, sivemu, tujemu, odbijajočemu. Toda včasih se tudi v Ljubljani vreme kar pred popoldnevom ohrne; in glej: skozi oblake lije luč in svetloba kakoj iz večnosti.

Take nedelje so tudi v Ljubljani lepe. Zaspane lenuhe vzdignejo solčni žarki kar sami z ležišča. Treba bo na promenado, kajpada na promenado! V Zvezdi svira godba Dravske divizije. Od Šelenburgove ulice pa do tni-verze na Kongresnem trgu se pretaka množica dam in gospodov, omoženih in oženjenih, ločenih in šele na potu k ločitvi zakona.

Zimsko solnce božajoče ogreva zemljo. A ženske bčl niso na promenadi nič manj žive nego za kožuhovino, toda neprestano švrkajo sem in tja in iščejo ubogih žrtev. In teh je neštevilno!

Srečala sta se minuto streljo na promenadi v Zvezdi gospod in gospodična. Oba mlada, živahna. Oba brepeneča po znanju. In pota njuna so se stekla v eno cesto: popoldne sta se že sešla.

Po obedu sta se praznično napravila in se našla na dogovorjenem mestu. Ne da bi se natančno je pomenila o smeri izleta, sta se polagoma umaknila ljubljanskim hišam, kjer je gnezdo kavarn in restavracij. Namenila sta se ven. A kadar prvi Ljubljancan ven, misli na troje smeri: na Posavje, na Fužine ali pa na Rožnik. Gospod in gospodična sta jo krenila proti Rožniku.

Naš Tivoli je lep zmikom: spomladi ga dela privlačnega prerojenje narave, poleti hlad, jeseni blago solnce, pozimi drobne, s snegom napol posute stezice in padrališče. Na tem drsališču je bilo v nedeljo posebno živahno. Dralo se je mlado in staro; matere in hčere, očetje in sinovi, možje in žene, ženi in neveste. Tudi drobne dece je bilo mnogo na ledu; ah, bilo je lepo opazovati, kako mladina uživa v tem lepem sportu! Pa kako korajžni so bili vsi! Tu in tam je kdo padel, ali hujše nesreče ni bilo. Domov so odšli vsi celi. Rešilna postaja ni imela skrbi z drsalci.

Prijazne Čadove prostore pod Rožnikom so gostje zasedli šele proti poznejšim popoldanskim uram. Večina Ljubljancanov je to nedeljo izletela na Posavje. Alešove domače strežnice so imele polne roke dela. Na ognjišču je cvrčala pečenka in iz sode je teklo lepo belo vino.

Gospod in gospodična pa sta se tačas polagoma vzpenjala na Rožnik. Razgovarjala sta se, in govorila sta kot stara davna znančica. Občudovala sta zimsko naravo heli sneg, smetke in rogate veje listovcev. Tudi razgledavala sta se. Kako lepa se jima je zdela pokrajina pod hribom! Hišica je postavljena, poleg hišice kakor drobni kamenčki. Med temi kamenčki pa so se vile rjave nitke: ceste. Kako maiben je svet, če prva pavič od daleč! Gospod in gospodična se je zdelo, da nista kar nič velika. Zdelo se jima je, da živita zopet otroško življenje, kaj stojita pred igračkami iz nepozabnega detinstva. Toplo jima je bilo pri srcu. In sta korakala dalje tibo in nemo in nista želela, da bi ju kdo srečal.

Res, kadar se človek mudi pri spominu, si ne želi brečanja z nikomur. Po čudnih potih hodi, nepojasnilo mile sanj tanja, Nad njim se sklana, božato obložena drevesa z zelenimi novimi Greje ga večni solnce. Svetlino valilicasna narava, Zato ga okaliba ne mika. Zeli si biti in ostati samna. A vselej tudi to ni mogoče.

Gospod in gospodična sta se njala. Hodila nista po zasneženi pokrajini, temveč po rajni. Vse jima je bilo pokorno. Ptice so bile drobne kakor golobčki, zveri so se jima unikale s pota. In nalaho, nehote sta se približala drug drugemu. En hip — ustnice so se vjele! A baš v tem trenutku se je za ovinkom pojavila celotna družina: oče, mati in kopa otrok. In gospod in gospodična sta se zopet oddaljila.

Pa sta začela govoriti o vsakdelu, v grocerijski trgovini, pol ure do 6. ure zvečer mora biti zmčna tudi nekako angleščine Zglasiti se jim Laznik, 1063 E. 71 St.

Vlahov

ZELODOVA GRENCICA

Je narejena v čistem vrenju iz ZARA (Dalmacija) iz leta 1880 od ROMANO VLAHOV

Naprodaj po vseh lekarnah, sladkarnah in grocerijah. Edini zastopnik: Zdravniški društvo

V. LANGMANN, Inc. 97-99 Sixth Ave., New York, N. Y.

KARL MAY:

WINNETOU

RDEČI GENTLEMAN

"In bikovo meso jesti? Kako izredno pameten clovek ste Sir! Ta bik ima gotovo svojih osemnajst do dvajset let na hrbtu; obstoji iz kože, mnogih kostij, živcevja in kit. Kar je mesa, že več meso ni, ker je tako trdo, kot ustrojeno usnje: če ga pečete ali kuhate cele dneve, ga vendar ne bode te mogli jesti. Vsak izkušeni westman ima rajši kravo, ker je nje meso mnogo mehkejše in polnejše. Zdaj vidite torej, kak greenhorn ste. Nisem utegnil paciti na vas. Kako se je pa pričel vaš lahkomiselni napad na bika?"

Povem mu vse. Ko končam, me premeri z velikimi očmi, strese glavo in me pozove: "Pojdite okrog in poiščite svojega konja. Raviva ga, da nama nosi meso, kterega misliva seboj vzeti."

Jaz ga ubogam. Odkrito rečeno, bil sem razočaran nad njegovim obnašanjem. Poslušal je moje pripovedovanje, ne da bi kaj rekel. Jek sem bil pa uverjen, da bcbim za izkovo priznanje, če hudi tako malo. A mesto tega ne reče ničesar, nego pošlje me po svojega konja. No, kdaj tamu nisem bil hrd nanj, ker nisem bil jeden tistih, ki bi za svoje delo hvala iskali.

Ko pripeljal konja, klical je Sam pri kravi, katero je bil ustrelil on; sprotne je odstranil kožo in izrezal stegno.

"Tako," pravi; "danes zvečer bode mo imeli pečenko. Kakšne nimate že dolge ječli. To stegno nalozimo vašemu konju; jedl ga bode mo samo jaz, Vi, Will in Dick. Če se bodo drugim sline cedile, pa naj pridejo sami po kravo."

"Če je med tem časom ne pojedjo ujede in druge divjačine."

"Tako? Kako ste vendar pametni. To se razume samo ob sebi, da jo pokrijemo z vejevjem in nalozimo kamenja nanjo. Petem ne pride nobena manjša žival do nje, razun medveda ali kake druge velike zveri."

Vrežem torej močne veje v bližnjem grmovju in znesem precej kamenja. Pokrijeva kravo, in obloživa nato mojega konja. Pri tem polvezdujem: "Kaj naredimo z bikom?"

"Z bikom? Kaj naj bi se moglo storiti?"

"Ali se ne da prav ničesar porabiti?"

"Prav ničesar!"

"Tudi ne za usnje?"

"Ali ste strojar? Jez nisem!"

"Čital sem, da se kože ubitih bivalov skrijejo in prav lepo ohranjujejo v takozvanih caches!"

"Tako, to ste čitali? No, če ste čitali, potem mora biti že res; kajti vse kar se čita o divjem zapadu, je res, prav res, neporočeno res, hi-hi-hi! Gotovo so tudi westmani, kateri streljajo živali zaradi kože; tudi jaz sem že tako delal; midva pa ne spavata med te love in se bodeva gotovo rada ognila težkemu bremenu."

Ustanava in prideva že za pol ure do štorišča, katero ni bilo več oddaljeno od doline, kjer sem ustrelil prvič v mojem življenju dva bika.

Ker prideva paš in Sam še brez konja, nas spogledajo začudeno in vprašajo po vzroku.

"Lovila sva bivoie; pri tam je bil preboden moj konj!" odvrne Sam Hawkens.

"Bivoie lovila, bivoie, bivoie!" ponavlja vsi. — "Kje pa?"

"Slabe pol ure od tukaj. Prinesla sva stegno seboj; drugo greste lahko sami iskati."

"Saj gremo, da gremo," odvrne Rattler, kateri se tako dela, kot bi se ne bilo med menoj in hjan inco-

sar pripetilo. "Kje je ta kraj?"

"Jahajte po našem sledu nazaj, pa ga dobite; saj imate dovolj oči, če se ne motim."

"Koliko jih je pa bilo?"

"Dvajset."

"In koliko ste jih ubili?"

"Jedno kravo."

"Samo? Kje pa so drugi?"

"Ne vem. Pojdite jih iskati. Ni me brigalo, kam so šli na sprehod in jih tudi nisem vprašal, hi-hi-hi."

"Toda samo jedno kravo! Dva lovca, pa ustrelita izmed dvajsetih le jedno žival!" pripominj nekdo z zaničevalnim glasom.

"Naredite boljše, če znate, Sir! Vi bi jih bili mogoče postrelili vseh dvajset in še kakšnega več. Sploh pa bode te videli, če greste tje, še dva dvajsetletna bika, kteri je ustrelil ta le mladi gentleman."

"Bika, stara bika!" kličejo po vrsti. "Kakšen greenhorn mora biti to, da je veslenu napraviti tako neumnost in streljati na dvajsetletne bika!"

"Smejate se mu rajd mene; a poglejte si bika vendarle. Rečem vam, da mi je s tem rešil življenje."

"Življenje? Kako?"

Vsi so bili radovedni in so čakali nestrpno, da jim pove dogodbo; on jim odvrne: "Prav nič me ne veseli govoriti sedaj o tem. Naj vam sam pove, če mislite, da je pametno iti po meso šele tedaj, ko bode tema."

Imel je prav. Solnce se je nagibalo in v kratkem se prične mračiti. Ker so merali sprevideti, da nimati baš jar nobenega veselja za pripovedovanje, sedli so na konje in odjahali. Odšli so vsi, niti eden ni ostal doma. Drug drugemu niso zaupali. Pri dostojaht lovcih in sploh družba se smatra vsaka ustreljena divjačina lastnina vsah; le pri teh ljudeh ni bilo toliko medsebojnega prijateljstva in zaupanja. Ko pridejo nazaj, zveem da so se kot divjaki vrgli nad kravo; vsakda si je skušal med pečenjem in kletvijjo dobiti najboljši

ros.

Ko so bili odšli, vzamem stegno raz konja in govorim njim bolj nastran, da ga stislim in pripravim; ker to precej dolgo traja, je zadel Sam priliko, da naš dogodek pripovedava Parkerju in Stoneju. So tako, da je bil med njimi in menoj šotor, ter me du v šotor, ko zašlišim Sam:

"Lahko mi verjamete; tako vam pravim. Največ so videli, ko sem se jim bližal. Bil sem skoro že pri njem, ga in najmočnejšega bika si vzame na muho in me strelji, kot star, izkušeni lovec na bivoie! Seveda sem govoril, kot bi bila to največja lahkomiselnost, in se ga pošteno oštel; toda jaz vem, kaj je on."

"Jaz tudi," pritrudi Stone. "On postane izvirni westman."

"In sicer prav lemalu," gostavi Parker.

"Yes," pravi Hawkens. "Vesta fanta, on je zabljen, prav res, popolnoma pravilno rojen. In pri tem lesna meč! Ali ni večerj sam vlek eljak volovskih giblje. Toda, ali mi obljubita eno?"

"Kaj?" vpraša Parker.

"Da mi ne poveste, kako mislimo o njem."

"Ker bi začel nositi glavo preveč po konci."

"Zakaj ne?"

"O ne!"

"O da! Je sicer pameten mož in ni prav nič čuden, ten; a vedno je pogrešno, hvaliti koga; na ta način uniči najboljši značaj. Imenijete ga lahko z mirno lastnosti kreplega westmana, katere pa se davno se zadržati izurjene; izkusiti mora še veliko in mnogo vaditi."

"Mi niti na misel ne pride!"

"Ne? Kaj si mora misliti o tebi!"

"Ali si se mu zahvalil za to, da ti je rešil življenje?"

(Dalje prihodajc.)

ZGODBA IZ RAJA.

Nato je dejala: "Bodi tako dober, moj dragi, da zavij vrat kakoli lepi papigi." Adam je zamahnil s palico in ubil papigo.

S papiginimi peroti je Eva okrasila svojo glavo, jezik pa je pojeda.

Nato si je z rdečo peso namazala lica in usta in je bila lepa. "Adam, si priredil za danes cirkus?"

"Sem."

"Tam kot ponavadi?"

"Da, na ovinku reke."

"Pride gospod Bog?"

"Ne more. Nekli arhangel je napravil škandal. Stepel se je."

"Je mogoče? Neotésance..."

"Samo nikar ne pridri prekarno v cirkus, dete moje. Vedno prihajaš prepozno."

Ko je solnce zašlo in izza reke priplaval na obzorju mesec, še nepopolnoma nov in svetel, se je

Po množicji je završalo dolgo: a-a-a! a-a-a!

Eva je bila lepa.

Za njo se je vlekel pavov rep.

Na glavi so se šopirile papigine peroti. Telo namazano z neko maščobo tako, da se je svetilo. Vitke nožice so stopale zelo spretno. Ozrla se je po množici, pozdravila vse in sedla.

Galerija to ni prijel.

"Ha, ha, ha!" so se smejale opice. "Dol s klobukom," je živčgal kos. "Nič se ne vidi! Klobuk! Uhu!" "Ostudno, ostudno!" se je drla papiga, ki je imela razmerje z detelom.

Lisica se je nagnila k levu. "Tej fakinaži ni nikakor mogoče priti na kraj." "Hm... da..." je zamrmral lev. "Zakaj jih puščate sem?" je zinila žirafa. "Ostudno! Fej!" se je zadržala papiga brez vzroka. "Kaj se pa ta stara oslica zopet dere?" "Katera?" "No, papiga." "Vrag vedi! Bedasta je že od rojstva sem." "Zadržite!" Evi je postalo dolgčas, koketno se je počehljala z desno roko po levni lopatici in pogledala malomarno po množici. Edini šimpanz — se ji je zdelo — je imel vsaj nekaj dostojnosti.

V sredo med množico je stopil Adam in se poklonil.

"Bravo! — Bravo!"

Adam je otvoril predstavo. Hodil je po glavi, požiral kokosove orehe z lupino vred.

Girafa pripomni: "Čudno! Človek predstavlja vedno opico."

"Dobro, predstavlja."

Potem je nastopil v areni slon in začel trebušni ples. Pri tem pa je prav nežno trobil. Starj šimpanz se je naučeno mural, mali angeljčki so piskali od veselja. Evi je drhtel krog ustnic nasmehek kot cvet.

Na programu je bilo: borba ihtiosavrov, petje papige, labudja arija, produkcija gorile na trapezu, bikoborba, kameleono menjanje barv, nojevo požiranje kamenja in človekovo oponašanje opice.

Opice so se krivile od smeha, papiga se je drla s svojimi: bravo! — žirafa se je samega veselja postavljala na glavo.

Noč je bila prekrasna.

Rumeni mesec je splaval visoko.

Iz srebrne vode pokukala izmaljeno čelo krokodilovo, ki se začne žalostno ozirati proti mesecu. Dve debeli solzi se mu utrneeta iz malih, krmeljavih oči.

Rajska noč je prepevala: "Ti, ki si dal radost vsakemu bitju, hvaljen bodi gospod, gospod, gospod!"

LEPO OPREMLJENA SOBA se odda snažnemu fantu. Gorkota in kopalnice. 1084 Addison Road. (38)

Izvežbane
Zavijalke
(wrappers)
naj se zglašijo pri
EUCLED CANDY COMPANY
1403 W. 6th St.

REVMATIZEM
ozdravite lahko hitro ako porabite največ 3 steklenice našega zdravila. Jamčimo vsakomur, da ozdravi. Navodila se vam pošlje skupno z naročilom. Cena \$3.50 ali tri steklenice \$10.00 Pišite na B & N. CO.
6307 St. Clair Av., Cleveland, O.

Ne trpite vsled
Revmatizma,
živčnega trganja,
bolečin v prsih,
otrplih mišic
Vdrgnite
PAIN-EXPELLER
na bolečo površino, da boste začutili žarenje, in udobna, pomirljiva pomoč bo sledila. Pristni Pain-Expeller nosi SIDRO varstveno znamko.

CUNARD ANCHOR
V Jugoslavijo v 9. dneh.
Potujte na enem izmed morskih velikih, ki odpuje vsak turek:
AQUITANIA 45,647 ton
MAURETANIA 39,704 ton
BERGAMIA 52,022 ton
Razkošne kabine tretjega razreda z 2, 4. ali 6. posteljami. Izvrstna jedilnica, kadišnica in počivalnica. Zaprt krov za šetanje. Izvrstna hrana. Vse udobnosti kot doma. Nobenih skrbi.
Za listke in druge informacije se zglasite pri bližnjemu zastopniku v vašem mestu ali v bližini.
Cunard denarne pošiljke se izplačajo v Jugoslaviji hitro, sigurno in zanesljivo.
Cunard Anchor Line, Hotel Cleveland Bldg., Cleveland Ohio.

JAVNE RAZPRODAJE.
Kupili smo 122,000 parov ameriških armadnih čevljev Munson izdelka, mer od 5 1/2 do 12, ki so bili zadnji preostanek enega izmed največjih vladnih kontraktov za čevlje.
Ta čevlji je jamčen, da je iz 100 odstotnega usnja, temno rujave barve s prišitim jezikom, da ne more vanje blato ne voda. Aktualna vrednost tega čevlja je \$6.00. Toda ker smo jih kupili toliko skupaj, jih nudimo javnosti lahko po \$2.95.
Pošljite pravilno mero. Plačajte poštariju, ko vam jih odda ali pa pošljite denarno nakaznico. Ako čevlji niso taki, kot pravimo, vam bomo radevolje vrnili denar nemudoma na zahtevo.
NATIONAL BAY STATE SHOE COMPANY
296 Broadway, New York, N. Y.

MI prodajamo in kupujemo
hiše in lote v collinwoodski naselbini.
Hiše od 5 do 12 sob; lote v različnih krajih naselbine. Naprodaj ali za oddati v najem imamo tudi trgovske lokale. Predno kupite hišo ali lot, se oglasite pri nas in mi vam bomo radevolje razkazali, kjer je primeren prostor za vaše stanovanje ali trgovino.

CIRIL YANCHER
Real Estate
16109 Waterloo Road.

MALI OGLASI

Dekle se išče
za opravljanje hišnih opravil. — Zglasiti se je na 4717 St. Clair ave. (36)

IŠČE SE SLOVENSKO DEKLE ZA SPLOSNA HIŠNA OPRAVILA POIZVE SE NA 1196 NORWOOD RD. (30)

DEKLE DOŠLO IZ STAREGA KRAJA ALI VDOVA DOBI DELO ZA HIŠNA OPRAVILA OGLASITE SE NA 1445 E. 174 STREET (37)

DEKLE DOBI TAKOJ STALNO IN DOBRO SLUŽBO ZA HIŠNA DELA IN ZA POMAGANJE V GROCERIJ POIZVE SE PRI UPRAVI TEGA LISTA. (39)

DEKLE DOBI SLUŽBO za splošna hišna opravila. Zglasiti se je takoj na 6428 St. Clair Ave. Vprašajte za Wolkov. (39)

NAPRODAJ je oprema za opravljanje čevljev in tudi prostor se odda v najem. Vzrok za prodajo je slabo zdravje. Nahaja se na jako dobrem prostoru. Zglasiti se je v uradu Enakopravnosti (39)

IZURJENA STREŽAJKA DOBI TAKOJ SLUŽBO V RESTAVRACIJI. ZGLASITE SE NA 632 E. 152ND STREET (39)

HIŠA naprodaj, za eno družino, 13 sob in kopalnice, garaž, košnjač lot 48x226 na tlakovani cesti, blizu šole in slovenske cerkve v Collinwoodu. Cena je samo \$8,500; \$3,500 v gotovini, ostalo na prvo vknjižbo po 6%. Oglasite se na 6307 St. Clair Ave. pri Bunčič & Co. zgoraj (39)

FARMA, 13 akrov, poslopja, živina, orodje in vse drugo se proda ali zamenja. Pišite ali se zglasite pri C. Eyster, Garrettsville, Ohio (39)

NAPRODAJ!
Dve moderne hiše za dve družini na velik lotu 40x175. Sprejudnja hiša 6 sob in kopalnice spodaj in zgoraj se prenameni prav lahko za štiri družine. Zadnja hiša ima 5 sob in kopalnice spodaj in zgoraj. Velika klet; garaž 12x17; cementen kolovoz. Zglasite naj se kupač in ne agent; cena \$23,000.00. Lastnik, 1046 E. 74 St. (38)

PRILETNA ŽENSKA ALI DEKLE DOBI TAKOJ SLUŽBO ZA HIŠNA DELA. NASLOV SE IZVE V UPRAVNISTVU TEGA LISTA. (39)

ŽIVITE DOLGO!
Počutite se od 10 do 30 let mlajše! Za zabasnost, kislo želodec, slaba jetra in za zboljšanje krvi je Bolgarski Zeliščni čaj glavno arzijsko zdravilo. Zavijte ga vročega predno greste k počitku, in pomagajte vam prebrati prehlad. Prodaja se pri vseh lekarnarjih ali po zavarovani pošti 1 velika družinska škatlja \$1.25 ali 3 za \$3.15 ali 6 za \$5.25. Naslovite na Marvel Products, 43 Marvel Building, Pittsburgh, Pa.

IMAMO naprodaj dobrodoče trgovine za Slovence: pool room, cena jako nizka, 2-mesecne, tudi jako poceni. Proda se tudi grocerija in hiša z dvema trgovinama. Oglasite se pri Bunčič & Co. 6307 St. Clair Ave. zgoraj (39)

RAVNOKAR PREJELI!
Slovenske plošče iz starega kraja. Zberite si jih, dokler se zaloga popolna. Imamo tudi grafonole in pianole.

ST CLAIR JEWELRY AND MUSIC CO.
popreje:
Wm Sitter Co.
6404 St. Clair Avenue.
Velika zaloga ur, zlatnine in srebrnine.
Rand, 710--W. Princ. 1958-W.



NAZNANILO IN PRIPOROČILO

Naznanjam rojakom, da še vedno prodajem hiše in zemljišča ter vas zagotavljam, da ako kupite posestvo od mene in se potem kesate ker niste tako kupili, kakor ste si vi sami želeli, v takem slučaju, jaz kupim od vas posestvo ali ga prodam drugi stranki, ter vam plačam toliko kolikor vas stane ako ne več.

Kdorkoli je še kupil od mene posestvo četudi pred desetimi leti ali pa pred enim letom, jaz sem pripravljena stranko rešiti ako ni vse tako, kakor sem govoril pri kupčiji posestva.

Ne pozabite, da prodajem zavarovalnico proti ognju ali viharju. Se priporočam za vaše naročilo

JOSEF ZAJEC,
15605 Waterloo Road, Cleveland, Ohio

\$10.00 PREISKAVA Z X-ŽARKI SAMO \$1.00

Ohranite si zdravje tekom celega leta.

Z X-žarki se lahko zasledijo natančen vzrok vašega trpljenja. Odravi vsako oganjevanje. Z X-žarki se vidi vaša notranjost kot vidijo vaše oči zunanje predmete. Pove trenutno va se stanje; jaz vidim lahko kaj se godi v vaših notranjih organih. In s tem, da vidim vašo nadlogo, vam jo lahko opišem nakar ste v stanu boriti se proti njej. Zdravniki in ranocelnicni vidijo potrebo, da se oskrbuje človeško telo v zdravju in boleznih. Jaz imam vse najkasnejše električne iznajdbe, ki posnemajo naravo v najboljše obsegu, ki povračujejo celicam njih normalno aktivnost. Sledče boleznih se vse hitro ozdravijo pri meni brez vsakih bolečin: želodčne, jetrne, ledvične in srčne bolsti, zabasnost, "flat-foot", revmatizem, povečane žleze, debelost, vnetje sapnika, glavobol, vse kožne bolezni, zgrubo živahnosti in splošno oslabelost.

V ekstremnih slučajih krvnega zastupljenja rabim slavno iznajdbo profesorja Ehlichja, 606 (Salvarsan) in 914 (Neosalvarsan). Ne glede kaj je vaša bolezen in kako ste že obupani, ne obupajte popolnoma, pridite k meni. Moje osebno opazovanje raznih metod rahljenja v tej državi in po evropskih klinikah skupno z 22 let skušenj, mi daje veliko prednost v zdravljenju moških in ženskih bolezni. Če je vaša bolezen neozdravljiva, vam bom tako povedal. Če pa je ozdravljiva, vas bom ozdravil v najkrajšem času mogoče. Pridite k meni z zaupanjem. Kar sem storil za tisoče ljudi, storim lahko tudi za vas. Moje cene so najbolj zmerne v celem Clevelandu za postrzbo, katero prejmete, Zenske streeznice.

Dr. Bailey, "specijalist"

811 Prospect Avenue. Cleveland, Ohio.
Mi govorimo slovensko in hrvaško.
Uradne ure od 9:30 do 7:30, ob nedeljah od 10. do 1. popoldne.
Vzemite elevator ali stopnjice ob vhodu v Standard kinomotograf do 3. nadstropja.

KEEPING WELL MEANS A CONSTANT FIGHT AGAINST CATARRH

Mnogo bolezni se lahko prištevajo katarhičnemu stanju. Kašelji, prehladi, nosni katarhi, želodčne in črevesne nadloge, je le par izmed številnih navadnih bolezni, katere povzročajo katarhi. Borite se proti njemu! Borite se z zdravilom, ki je poznano vsled vporabljenosti že preko pol stoletja.

DR. HARTMAN'S PE-RU-NA
Tablets or Liquid Sold Everywhere

Main 2119

Harry F. Glick
in
Bert D. Glick
SLOVENSKA ODVETNIKA

Sta prenestila svoj urad iz sobe 102 Engineers Bldg.

v

sobo št. 214 Engineers Bldg.

15. januarja, t. l.

Povspešimo še februar ---



Januar je bil uspešen.

S tem da rečem, da je bil januar uspešen mislim reči, da se moje nizke cene nadaljujejo. Dočim januarska kvota ni bila docela dosežena, pa sem gotov, da bo februar več kot poravnal januarski primanjkljaj; kajti sedaj govori že več ljudi o dr. Winfreyju in na stotine njegovih bivših obiskovalcev, hvali Winfreyjevo zobozdravništvo svojim sorodnikom, sosedom in prijateljem. Dajmo torej vsi skupaj vleči: vi boste dobili boljše zobozdravniško delo po nižjih cenah — vaši prijatelji si bodo prihranili denar ako pospešujete Winfreyjevo zobozdravništvo in določena kvota za leto 1923 bo dosežena v polni meri.

"WINFREY" čeljusti
Glejte kako so moje cene znižane. Med 1922 je stala moja \$25 čeljust \$12.50. Moja cena za 1923 samo \$11.35

Vse delo popolnoma garantirano.

Tudi v februarju. Zlate čeljusti \$54.50
Regularna vrednost \$150.00

Ta izredno nizka cena je za celo zlato čeljusti ki je jamčena kot pristne Winfreyjeve kakovosti in se bo perfektno ujemala.

"Winfrey" Bridgework	1921	1922	1923
\$ 5.00	2.50	2.35	
\$ 7.00	3.50	3.15	
\$10.00	5.00	4.35	

Požurite se ako hočete dobiti zobozdravniško delo narejeno v resnici po ceni. Zgornje vrednosti so navadno od \$10 do \$25.

Jaz uposlujem edino izvežbane, registrirane graduante zobozdravništva.

"Star zanesljiv"

Dr. C.C. Winfrey, zobozdravnik

Glavni urad: 2048 Ontario Str. Nasproti Bailey Co.

Urad na Broadway E. 55 in Broadway Olympia Bldg.	Urad na Woodland E. 55 in Woodland Market Bldg.	Urad na St. Clair 6400 St. Clair Ave. vogal E. 64 St.	Urad na Scovill 3850 Scovill Ave. vogal E. 39 St.
--	---	---	---

Uradne ure: od 10 dop. do 8. zveč.

Mi imamo odprto vsak večer do 8. ure. Ob nedeljah od 9. dop. do 1. pop.

Uradne ure: od 10. dop. do 8. zveč.

